



ИВАНОВОВСКАЯ

ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ВИЗИТ

Пример Плёса, получившего за последнее десятилетие крупные бюджетные и частные инвестиции, должен вдохновить и другие волжские города, в том числе Юрьеvec

▼ Павел РАЗУБАЕВ

Руководитель Юрьеvecкого района Юрий Тимошенко в беседе с посетившим райцентр врио губернатора Станиславом Воскресенским не скрывал, что проблем в городе немало: здесь до сих пор нет газа, бывают перебои с водой... Рабочих мест здесь не хватает, поэтому каждый день в Москву идет автобус с вахтовиками.

Руководителю региона показали самое крупное (и, по сути, единственное!) предприятие, расположенное недалеко от райцентра, — ООО «Омега». Здесь, на месте бывшего деревообрабатывающего комбината, делают простейшую мебель из березы. С начала года произвели 50 кроватей и 250 шкафов. «Живем трудно, с кредитами не работаем», — признался исполнительный директор Сергей Чистяков. — Инвестор не сам вкладывается в производство, когда есть деньги и заказы. Сейчас, зимой, их меньше». Но предприятие дает 70 рабочих мест летом и 50 зимой. В

Старинный город с неповторимым лицом



▲ Врио губернатора Станислав Воскресенский и глава администрации Юрьеvecкого района Юрий Тимошенко у дома, где провел детство Андрей Тарковский.

основном трудятся здесь мужчины. Одна из немногих женщин на скромном производстве, Татьяна Харитоновна, рассказала мне, что зарплату платят вовремя, она получает 13-16 тысяч рублей. «Я здесь 11 лет, а раньше работала в колхозе на ферме, на мясокомбинате, который ликвидирован. Как и филиал рыбокомбината».

Местная поликлиника и больница, где тоже бывал глава региона, сегодня — филиал Кинешемской ЦРБ. Здесь

чисто, функционируют кабинеты с современным оборудованием — ультразвуковой диагностики, эндоскопический и другие. Юрьеvecчанам обещали выделить средства из дополнительных 300 миллионов рублей, которые область

направит на здравоохранение (на покупку нового технологического оборудования)...

Праздником души, не скрывал Станислав Воскресенский, стало для него посещение дома, где в детстве жил великий русский кинорежиссер Андрей Тарковский, и великолепного здания музейного центра. «Я поклонник творчества Андрея Тарковского», — повторил он. — И горжусь тем, что приехал жить и работать на ивановскую землю, связанную с его именем. Национальный гений России оказал огромное влияние на мировое кино — даже на современное западное».

Кинофестивали «Зеркало» в регионе продолжатся, но их, считает руководитель региона, нужно проводить прежде всего для жителей области. «Но, конечно же, Юрьеvec останется точкой притяжения творческих людей России и всего мира».

Врио губернатора, несмотря на непогоду, успел осмотреть город с высокой обзорной площадки, не скрывая восхищения от его красоты. Я спросил Станислава Воскресенского: «Может ли Юрьеvec, не уступающий по красоте Плёсу, повторить счастливую судьбу городка-курорта, в который вложены солидные федеральные, областные и частные инвестиции?»

«Ничего повторять не надо. У Юрьеvec свое неповторимое лицо, свой путь», — ответил глава региона. — И мы будем развивать его так, чтобы он оставался непохожим на другие достопримечательные волжские места области».

В ВЕРХАХ

«Стратегия развития легпрома должна ставить амбициозные цели»

Врио губернатора Станислав Воскресенский выступил на пленарном заседании IV Всероссийского форума легкой промышленности в Москве.

▼ Юрий АНДРЕЕВ

Участники форума — представители федеральных и региональных органов власти, деловых и научных кругов, профессиональных и общественных организаций. На обсуждение вынесены ключевые направления государственной политики в области поддержки и развития отечественной легкой промышленности. Пленарное заседание форума было посвящено теме «Легпром — курс на развитие потребительского сектора».

Выступая от имени текстильных компаний нашей области, Станислав Воскресенский поблагодарил главу Минпромторга Дениса Мантурова за внимание к отрасли, выразившееся в поддержке по линии Фонда развития промышленности. Врио губернатора отметил, что в Ивановской области принято решение о сохранении льготы по налогу на движимое имущество. Вопрос о «налоге на модернизацию» текстильщики озвучили летом этого

года на совещании по проблемам развития легпрома в Рязани, которое провел президент Владимир Путин. «У нас этот налог будет равен нулю, и я приглашаю предприятия инвестировать в Ивановскую область, приходить в наши комфортные налоговые условия», — призвал Станислав Воскресенский.

Он также выступил с экспертной оценкой представленного на форуме проекта новой стратегии развития отрасли до 2025 года, подчеркнув, что стратегия должна ставить амбициозные цели — в частности, выход в зону экспорта... Глава региона также заявил о планах по открытию офиса Российского экспортного центра в Ивановской области — это будет способствовать развитию предприятий малого и среднего бизнеса.

В ходе форума Станислав Воскресенский высказался и еще одно предложение: сделать наш регион площадкой проведения Всероссийского форума легкой промышленности, сообщает пресс-служба правительства области.

СОБЫТИЕ

Союз журналистов России: перезагрузка

В минувшие выходные в Москве прошел XII съезд Союза журналистов России. Он стал знаковым событием для профессионального сообщества, и не случайно многие говорят, что съезд войдет в историю. В его работе приняли участие и представители нашей области. Мы попросили каждого из делегатов поделиться своими впечатлениями и мыслями по итогам съезда.



Главное о съезде СЖР

- Пост председателя СЖР по собственной инициативе покинул Всеволод Богданов, бесценно возглавлявший организацию с 1992 года — четверть века. Он стал почетным председателем союза.
- Новым руководителем СЖР абсолютным большинством голосов был избран Владимир Геннадьевич Соловьев (не путать с Владимиром Рудольфовичем Соловьевым, известным телеведущим). Два других кандидата на эту должность — секретарь СЖР Роман Серебряный и председатель Крымского отделения СЖР Андрей Трофимов — сняли свои кандидатуры и поддержали Владимира Соловьева.
- Новому председателю СЖР 53 года. Выпускник журфака МГУ, он начал в телепрограммах «Взгляд» и «Прожектор перестройки». В 1990-х работал в Телевизионной службе новостей Центрального телевидения СССР, стоял у истоков «Вестей» на ВГТРК. Много лет работал военным корреспондентом, в этом качестве прошел семь войн начиная с войны в Югославии. Был политическим обозревателем и ведущим на ТВ-6, комментатором на «Первом канале» (работал в крымском пуле, записывал эксклюзивные интервью с президентами СССР и России — Горбачевым, Ельциным, Путиным). Освещал важнейшие события мировой политики, объехал больше 80 стран мира. Автор и продюсер целого ряда документальных фильмов. В последнее время занимал руководящие должности на ВГТРК. С подробной биографией можно ознакомиться на сайте СЖР ru.ru.
- Уже сейчас XII съезд СЖР называют объединительным: впервые за многие годы о своем желании войти в состав федерального союза во всеуслышание заявили мощные профессиональные объединения, до этого существовавшие параллельно СЖР — Союз журналистов Москвы (его возглавляет руководитель медиахолдинга «МК» Павел Гусев), а также союзы журналистов Санкт-Петербурга и Татарстана.
- Были подведены итоги финансовой и хозяйственной деятельности за последнюю пятилетку. Об этом говорилось и в докладе управления СЖР Дениса Токарского, и в отчете контрольной комиссии. Эти итоги, судя по прозвучавшим цифрам, можно назвать скорее положительными: если еще два года назад дела СЖР находились в плачевном состоянии (накопились большие долги перед контрагентами и налоговыми органами), то на сегодняшний день Союз журналистов до задолженности избавился и наладил финансово-хозяйственную деятельность.

Виктор СОКОЛОВ, председатель Большого жюри Ивановского регионального отделения СЖР, председатель отделения в Ивановской области в 1992—2002 гг.:

— Мне довелось участвовать в нескольких съездах СЖР, так что могу сравнить. Что касается внешней организации, и в этот раз всё было вполне на уровне: проезд участников в Москву, их размещение, четкая ре-

(Окончание на стр. 2)

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Помочь тем, кому особенно трудно...



Наталья АДАМЧУК, руководитель клуба для людей с ограниченными возможностями здоровья «Открытое сердце»:

— 3 декабря отмечается как Международный день инвалидов. Повод поговорить о проблемах, с которыми сталкиваются люди с ограниченными возможностями здоровья. Хотя многие из них ведут активный образ жизни, удивляя и радуя своими достижениями, не стоит забывать, что эти люди нуждаются в особой заботе и постоянном внимании со стороны не только государства, но и каждого из нас. Наш долг — внести посильный вклад в то, чтобы любой человек, вне зависимости от состояния здоровья чувствовал себя полноценным и полноправным членом общества.

Я уже 19 лет воспитываю сына-инвалида. Проблем очень много. В первую очередь это — социальная и медицинская реабилитация. Это так называемая доступная среда, которая так и продолжает оставаться во многом недоступной. Это и культура здоровых членов общества. Я очень благодарна моим родителям, которые всегда были рядом: ведь порой кажется, что мы с нашими проблемами никому не нужны. И поневоле опускаются руки...

Вот поэтому и появилось наше «Открытое сердце». Члены клуба могут не только общаться, приятно и разнообразно проводить время, но и обратиться за помощью или решением проблемы. Бывает, ребята молчат о своих проблемах, но я уже знаю, кому и чем можно и нужно помочь...

Уверена, что создание подобных клубов — хороший пример. Если их станет больше, если все члены общества наконец осознают, что людям с ограниченными возможностями здоровья нужны наше понимание и поддержка, а не жалость, то и они многое пересмотрят по отношению к себе.

ОБ ЭТОМ ГОВОРЯТ

«Черная пятница» по-ивановски

Несколько лет назад в нашу жизнь вошло такое явление, как «Черная пятница» — день масштабных распродаж. Российская действительность вносит в эту акцию свои коррективы...

▼ Анна ПАРЫШЕВА

Идею колоссальных скидок мы «позаимствовали» у Запада. Пятницу после Дня благодарения (четвертый четверг ноября) американцы и европейцы посвящают шопингу. Магазины открываются около пяти утра, а заканчивают работу иногда в 12 ночи. Отovarиться можно по большим скидкам: 30-80, а иногда и 90%. Дело доходит до драк за дешевый товар.

ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ

Обычай устраивать в этот день распродажи установился еще в XIX веке, а термин «Черная пятница» появился в 1960-е годы в Филадельфии: в этот день в городе устраивались огромные пробки из желающих дешево отovarиться.



▲ В некоторых торговых центрах «Черная пятница» ознаменовалась большими очередями.

В Иваново неделю назад «Черную пятницу» устраивали многие торговые точки. «В ТЦ «Тополь» распродажи были в отдельных магазинах, в основном крупных федеральных сетей: ювелирных и одежды», — рассказывает менеджер этого торгового центра Маргарита. — Скидки доходили до 70%. Народу пришло очень много». По ее словам, масштабные распродажи продавцам выгодны. В этот день приходит много покупателей и прибыль можно сделать по трафику, а не за счет цен. Склады освобождаются от залежалых товаров. Люди узнают о том или ином бренде и впоследствии покупают вещи этой фирмы.

Продавец-консультант торговой сети «Эльдорадо» Евгений сообщил, что у них «Черная пятница» в последнее время устраивается ежегодно. Скидки на товары достигли 60%. Люди охотно покупали крупную бытовую технику: холодильники, стиральные машины.

А в «Серебряном городе», где скидки в некоторых магазинах достигли 80%, образовывались даже очереди, кои не было с советских и ранних постсоветских времен. Правда, как сообщила ведущий менед-

жер Арина, «Черная пятница» у них удачно совпала с 15-летием торгового центра, поэтому день распродаж он приурочил к «своей» дате. В выходные в «Серебряном городе» даже разыгрывали «Фольксваген-Поло». Автомобиль достался 6-курснику меакадемии.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

«Каждый год участвую в пятничной распродаже. Чаще всего покупаю компьютерные игры. Цены на них снижаются процентов на 70. Книжки можно купить на 20-30% дешевле. Но бывает, что незадолго до акции цены резко поднимаются, а в день распродажи опускаются до первоначальных. Поэтому покупать надо умело. За месяц до этого дня нужно помониторить рынок: сколько стоит желаемый предмет в магазинах и Интернете».

Ивановский блогер
Михаил Шор.

И действительно, «шалости» некоторых владельцев магазинов с ценами бросаются в глаза. В социальной сети «Одноклассники» размещено фото, на котором указана цена монитора — 9499 рублей со скидкой 28% в честь «Черной пятницы», а рядом — снимок, где этот ценник приподнят, а под ним, обычная цена... те же 9499.

Как рассказывает ивановка Ольга Рябинина, за месяц до дня «колоссальных распродаж» она выбрала кофту на одном из торговых сайтов, которая стоила 1500 рублей без скидки и 824 со скидкой. «Думала, в «Черную пятницу» цена еще больше снизится», — рассказывает девушка. — А когда наступил этот день и рядом с вещью появился значок «Черная пятница» — скидка 60%, оказалось, что цена кофты — та же самая: 824 рубля».

Впрочем, как поясняет специалист управления экономического развития и торговли Ивгорадминистрации Андрей Грабушин, криминала в этом нет. По закону при организации торговой деятельности продавцы сами определяют цены на свои товары.

СОБЫТИЕ



▲ Пост сдал – пост принял. Два председателя СЖР, новый и бывший: Владимир Соловьёв (слева) и Всеволод Богданов (справа).

съездом Левин выступил с инициативой увеличить грантовую господдержку СМИ в 2018 году, и парламент с подачи профильного комитета принял такое решение. На следующий год агентство Роспечатать направит на эти цели более 500 миллионов рублей. Гранты, правда, надо еще суметь получить, но это отдельная история. В целом такая демонстрация эффективности секретарей СЖР более чем впечатляет.

На съезде было сказано много умных, правильных, точных слов о том, каким должен быть обновленный Союз журналистов России и чем в первую очередь он должен заниматься засучив рукава. Но пока это только планы. Надеюсь, что новой командой СЖР во главе с Владимиром Соловьёвым удастся их реализовать. Должно получиться. Очень хочется в это верить. А мы здесь, «на местах», конечно, поможем, чем сможем.

Ни делегаты, ни рядовые члены СЖР не знают, как и на что были потрачены 142 миллиона рублей выручки за 2013–2016 годы, как используются основные средства организации в размере 55,8 млн руб.; кем и почему два года не погашается дебиторская задолженность в 129 млн руб., при этом союз занимает в долг 38 млн руб.; чем занимается созданное СЖР ООО «Управление делами СЖР» (эти данные съезду не докладывали – я сам выявил их в налоговых информационных системах).

Но при всём том я никого ни в чем не подозреваю и не желаю прищипывать. Просто делегаты должны понимать, сколько стоят те продукты, которые планирует и исполняет союз. И если бюджет не сойдется, то принять решение, от каких продуктов отказаться, какие заменить, – в этом функционал делегатов на отчетном съезде.

Ничего подобного сделано не было. Зато восхваления в адрес уходящего с поста председателя Всеволода

нового председателя, Владимира Соловьёва, его энергичности и готовности добиваться реализации своих инициатив, стремление внедрять новые подходы, сохраняя лучшие традиции и повышая профессионализм.

Новый председатель намерен модернизировать союз, привлечь в его ряды молодых журналистов. Во главу угла будет поставлено «усиление организации, усиление серьезной творческой, моральной, юридической и финансовой поддержки региональных союзов, лоббировании интересов отрасли в органах власти на законодательном уровне». Соловьёв высказался также за объединение блогеров на базе СЖР. Любопытно, как же он сумеет выстроить работу с ними. И всё же самым полезным для меня было общение с коллегами, обсуждение вопросов практической работы, обмен опытом.



Светлана КОРОВКИНА, главный редактор газеты «Шуйские известия»:

– Программа, с которой выступил перед делегатами съезда новый глава СЖР, вселяет определенный оптимизм. Владимир Соловьёв заявил, что считает своей главной задачей повышение статуса нашей профессии, который в последнее время значительно снизился. «Мы будем выходить с целым рядом законодательных инициатив, чтобы поднять престиж журналистики», – сказал Владимир Геннадьевич.

Пообщавшись с коллегами из других регионов, послушав выступающих, пришла к выводу, что проблемы у нас у всех общие: падение тиражей, постоянный рост цен на бумагу, типографские услуги, доставку газет. В итоге – падение читательского спроса. И не потому, что районная пресса не интересна читателю, а потому, что газета для среднестатистического жителя глубинки становится роскошью. Цена на нее растет от одной подписки компании к другой. Если бы так же стремительно росли зарплаты и пенсии... Выпускники журфаков не спешат трудоустроиваться по специальности, тем более в районки. Что вполне понятно: зарплаты небольшие, а ответственность – огромная. Газетчики отвечают за каждое опубликованное слово, в то время как модные нынче блогеры могут безнаказанно нести любую чушь в Интернете.

Несмотря на серьезный кризис, который переживают региональные печатные СМИ, как отметили участники съезда, они по-прежнему играют важную роль в жизни страны. Районная газета пишет о людях, живущих по соседству: их нуждах и чаяниях. И не важно, где эти люди живут – в Ивановской области, в Башкирии или в Крыму. Редкий центральный телеканал поедет в провинцию, чтобы снять сюжет о разбитой дороге или обвалившемся колоде. Разве что кто-то очкавшийся из глубинки дозвонится на «прямую линию» президента. И вот тут-то столичные телевизионщики налетят... А мы работаем с жалабами читателей постоянно. Районная газета – самая родная и близкая. Это не громкие слова, и, боже упаси, не мои. Это говорят наши читатели во время «дней подписки», которые мы регулярно проводим. С многими из подписчиков мы лично знакомы. Особенно приятно, когда люди звонят и благодарят редакцию за помощь в разрешении проблем.

Меня особенно тронуло выступление ветерана российской журналистики, 42 года возглавлявшего факультет журналистики МГУ, Ясена Николаевича Засурского, который подчеркнул, что настоящий журналист должен обладать большим добрым сердцем, способностью сострадать. Думаю, многие из провинциальных журналистов – добросердечные люди, воспринимающие проблемы читателей, как собственные.

Союз журналистов России: перезагрузка

(Окончание. Начало на стр. 1)



Фёдор ЛАПИН, директор и главный редактор «Ивановской газеты», председатель Ивановского регионального отделения СЖР:

– Избрание нового председателя и его команды я считаю главным событием съезда. И хотя из-за этого другие важные моменты оказались несколько скромными, состоявшаяся в итоге полная перезагрузка СЖР все недостатки в организации съезда по большому счету искупает – прежде всего потому, что именно это дает надежду на серьезные, настоящие перемены, на кардинальное обновление союза и его имиджа как в журналистской среде, так и в обществе в целом. Нужно перевернуть страницу и начать с чистого листа.

Новый глава СЖР абсолютно прав, когда говорит, что союз не имеет права отставать от хода времени, а одна из самых больших проблем действительно в том, что сами сотрудники СМИ «практически перестали воспринимать Союз журналистов России как свою цеховую организацию, стоящую на страже их интересов». Чтобы вернуть доверие, придется хорошо поработать.

В программе, которую Соловьёв озвучил с трибуны съезда, много важных и нужных вещей. Скажем, можно только приветствовать идею «экономически гарантировать независимость СМИ за счет средств общественного фонда, не зависящего от конъюнктуры региональных и муниципальных властей». Вообще, теме поддержки регионов на съезде было уделено особое внимание (а как иначе, ведь в зале сплошь регионалы). Так, новое руководство СЖР намерено оказывать финансовую помощь местным отделениям в проведении значимых мероприятий, что прежде нам и не снилось. Это большое подспорье для таких отделений, как наше, у которых, мягко говоря, более чем скромные финансовые возможности.

Очень важные заявления прозвучали о том, что СЖР намерен системно поддерживать и ветеранов журналистики (через механизмы матпомощи), и наших молодых коллег, причем начиная с юнкоров школьных СМИ (через большие образовательные программы).

Безусловно, радуют нынешние лоббистские возможности СЖР, которые серьезно выросли с приходом в секретариат союза таких людей, как председатель комитета Госдумы по информационной политике Леонид Левин или глава комиссии по СМИ Общественной палаты РФ Евгений Примаков. Один пример: буквально перед

несколько скромными, состоявшаяся в итоге полная перезагрузка СЖР все недостатки в организации съезда по большому счету искупает – прежде всего потому, что именно это дает надежду на серьезные, настоящие перемены, на кардинальное обновление союза и его имиджа как в журналистской среде, так и в обществе в целом. Нужно перевернуть страницу и начать с чистого листа.

Новый глава СЖР абсолютно прав, когда говорит, что союз не имеет права отставать от хода времени, а одна из самых больших проблем действительно в том, что сами сотрудники СМИ «практически перестали воспринимать Союз журналистов России как свою цеховую организацию, стоящую на страже их интересов». Чтобы вернуть доверие, придется хорошо поработать.

В программе, которую Соловьёв озвучил с трибуны съезда, много важных и нужных вещей. Скажем, можно только приветствовать идею «экономически гарантировать независимость СМИ за счет средств общественного фонда, не зависящего от конъюнктуры региональных и муниципальных властей». Вообще, теме поддержки регионов на съезде было уделено особое внимание (а как иначе, ведь в зале сплошь регионалы). Так, новое руководство СЖР намерено оказывать финансовую помощь местным отделениям в проведении значимых мероприятий, что прежде нам и не снилось. Это большое подспорье для таких отделений, как наше, у которых, мягко говоря, более чем скромные финансовые возможности.

Очень важные заявления прозвучали о том, что СЖР намерен системно поддерживать и ветеранов журналистики (через механизмы матпомощи), и наших молодых коллег, причем начиная с юнкоров школьных СМИ (через большие образовательные программы).

Безусловно, радуют нынешние лоббистские возможности СЖР, которые серьезно выросли с приходом в секретариат союза таких людей, как председатель комитета Госдумы по информационной политике Леонид Левин или глава комиссии по СМИ Общественной палаты РФ Евгений Примаков. Один пример: буквально перед

съездом Левин выступил с инициативой увеличить грантовую господдержку СМИ в 2018 году, и парламент с подачи профильного комитета принял такое решение. На следующий год агентство Роспечатать направит на эти цели более 500 миллионов рублей. Гранты, правда, надо еще суметь получить, но это отдельная история. В целом такая демонстрация эффективности секретарей СЖР более чем впечатляет.

На съезде было сказано много умных, правильных, точных слов о том, каким должен быть обновленный Союз журналистов России и чем в первую очередь он должен заниматься засучив рукава. Но пока это только планы. Надеюсь, что новой командой СЖР во главе с Владимиром Соловьёвым удастся их реализовать. Должно получиться. Очень хочется в это верить. А мы здесь, «на местах», конечно, поможем, чем сможем.



Сергей КВСТОВ, гендиректор медиагруппы «БАРС»:

– Для того чтобы дать оценку состоявшемуся съезду, необходимо определить, а каким отчетный съезд Союза журналистов России должен был быть?

Если мы говорим об отчете председателя и секретариата (т.е. исполнительных органов союза) за 5 лет, то делегатам должен быть представлен бюджет за 2013–2017 годы, где с высоким уровнем детализации (куда и на что был потрачен каждый рубль) поименованы все проекты СЖР.

Когда пройдет 5 лет, новые делегаты даже спросить ничего не смогут с избранных когда-то председателя и секретариата, поскольку с них не были взяты обязательства ни по срокам, ни по ресурсам, ни по проектам. И новый отчет превратится вновь в слова, а говорить журналисты умеют не хуже политиков.

Вместе с тем хотелось бы пожелать успехов новому председателю СЖР – Владимиру Соловьёву. Я бы хотел, чтобы председатель и его команда, войдя в дела, все-таки представили перечень продуктов, которые хотят реализовать в нашей организации, и какие ресурсы (и материальные, и человеческие) для этого собираются потратить.

Елена ЦВЕТКОВА, главный редактор газеты «Авангард» (Заволжье):

– На съезде Союза журналистов России я была впервые, и это само по себе было интересно. А уж тем более услышать мнение о состоянии отечественной журналистики таких ее мэтров, как Всеволод Богданов, Эдуард Сагалаев, Павел Гусев. Интересные мысли высказали в отчетах секретари СЖР и при обсуждении докладов – коллеги из регионов.

Полностью согласна с тем, что надо вносить изменения в закон «О СМИ», что региональные СМИ требуют особого внимания в связи с их экономическим положением. Съезд оказался важным событием для СЖР прежде всего потому, что сложил полномочия Всеволод Богданов. Мне понравилась программа

Богданова лились рекой. Его заслуги имеют место быть, но выглядели все эти здравия неуместно.

Неконкурентные выборы нового председателя в журналистской (!) организации – печально. Операция «Преемник» без альтернативы – не для Союза журналистов.

Полагаю, что каждый претендент должен был бы изначально обозначить перечень проектов, которые он готов выполнять при имеющемся бюджете организации – хотя бы с примерной детализацией.

Тогда можно было бы и делать выбор. А слова – без плана, подкрепленного ресурсами, – остаются только словами. Это был не выбор, а смотрини.

Когда пройдет 5 лет, новые делегаты даже спросить ничего не смогут с избранных когда-то председателя и секретариата, поскольку с них не были взяты обязательства ни по срокам, ни по ресурсам, ни по проектам. И новый отчет превратится вновь в слова, а говорить журналисты умеют не хуже политиков.

Вместе с тем хотелось бы пожелать успехов новому председателю СЖР – Владимиру Соловьёву. Я бы хотел, чтобы председатель и его команда, войдя в дела, все-таки представили перечень продуктов, которые хотят реализовать в нашей организации, и какие ресурсы (и материальные, и человеческие) для этого собираются потратить.



Елена ЦВЕТКОВА, главный редактор газеты «Авангард» (Заволжье):

– На съезде Союза журналистов России я была впервые, и это само по себе было интересно. А уж тем более услышать мнение о состоянии отечественной журналистики таких ее мэтров, как Всеволод Богданов, Эдуард Сагалаев, Павел Гусев. Интересные мысли высказали в отчетах секретари СЖР и при обсуждении докладов – коллеги из регионов.

Полностью согласна с тем, что надо вносить изменения в закон «О СМИ», что региональные СМИ требуют особого внимания в связи с их экономическим положением.

Съезд оказался важным событием для СЖР прежде всего потому, что сложил полномочия Всеволод Богданов. Мне понравилась программа

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

На индексацию зарплат бюджетникам – 280 миллионов рублей

Такую сумму выделят в 2018 году из областной казны муниципальным образованиям

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

Деньги пойдут на индексацию зарплат тем работникам бюджетной сферы, на которых не распространяются майские указы президента и чья зарплата не индексировалась с 2014 года. Также эти средства будут израсходованы на повышение МРОТа – до 9489 рублей. Такое решение приняли областные законодатели на очередном заседании думы.

Распределением денег по муниципалитетам займется областное правительство. «Зарплата работников бюджетной сферы, которые не подпали под майские указы президента, будет проиндексирована точно так же, как и учителям, воспитателям детских садов и медикам. Это касается вспомогательного персонала, сторожей, отдельных категорий статистиков. Перечень

небольшой, но в общей сложности по области мы израсходуем на эти цели 280 миллионов рублей», – пояснил председатель областной думы Виктор Смирнов.

Депутаты решили исключить из программы капремонта небольшие дома (где менее трех квартир). Соответствующие изменения были внесены в областную закон «Об организации проведения капитального ремонта...». Как рассказал депутат Александр Фомин, внесший законопроект на рассмотрение, инициатива продиктована обращениями самих граждан, проживающих в двухквартирных домах. Жильцы там всё равно самостоятельно решают вопрос о ремонте, а тут еще приходится платить в фонд...

Еще на заседании изменили величину коэффициента, отражающего региональные особенности

рынка труда на территории области. На 2018 год его размер составит 1,69. Коэффициент определяется из рассчитанной средней величины налога на доходы физических лиц, размера фиксированного авансового платежа и установленной на 2017 год величины коэффициента-дефлятора.

Это влияет на стоимость патента на работу для иностранцев. В этом году он стоит 3291 рубль, на 2018-й цена составит 3420 рублей (+4%). В 2016 году в регионе иностранцам гражданам было выдано более 2700 патентов, сумма полученных в областной бюджет превысила 66 миллионов рублей. За 11 месяцев текущего года приобретено 2956 патентов, в бюджет поступило 72,3 миллиона. Ожидается, что принятие закона обеспечит дополнительные поступления в региональную казну.

ПЕРСПЕКТИВЫ

«ВодоходЪ» в Кинешму туристов приведет

Планируется, что первый теплоход причалит в городе на Волге уже в мае, с началом речной навигации. Всего за сезон здесь побывают 25 теплоходов с туристами не только из городов России, но и из-за рубежа.

▼ Ксения КАБАНОВА

По словам врио губернатора Станислава Воскресенского, посетившего Кинешму 28 ноября вместе с главой Федерального агентства по туризму Олегом Сафоновым, соответствующая договоренность достигнута с крупной компанией «ВодоходЪ», обслуживающей туристические теплоходы. «Сейчас теплоходы проходят Кинешму ночью и не видят волжскую жемчужину», – пояснил глава региона. «Дело осталось за компанией: они согласуют технические графики. Надеюсь, что уже в мае город примет первых туристов». В самом городе к навигации почти всё готово: причальная стенка в хорошем состоянии, ей требуется лишь косметический ремонт.

Кроме того, два волжских города – Кинешму и Плёс – объединят в один туристический кластер. Это будет сделано для того, чтобы федеральные деньги доходили и до Кинешмы. Развитие туризма создаст в этом городе новые рабочие места.

«Очень хорошо, что почти вся необходимая туристская инфраструктура в Кинешме уже есть», – отметил Олег Сафонов. – Все готово для принятия туристов. Поэтому мы и решили включить Кинешму в плёсский туристический кластер. Планируется выделение федеральных денежных средств».

КОНТАКТЫ

«Бизнес со смыслом» И ЖЕНСКИМ ЛИЦОМ

Деловой форум, который прошел в Ивановском доме национальности 29-30 ноября, собрал свыше 120 участников не только из нашей области, но и из соседних регионов.

▼ Дмитрий ГОРБУШИН

Председатель регионального отделения Союза женщин России Ирина Сидорова рассказала: «Изначально была задумка провести форум для женщин-предпринимательниц. Но большой интерес проявили и мужчины. Новые знания нужны всему предпринимательскому сообществу, особенно в районах, где люди мало знают о современных инструментах продвижения бизнеса. Запланированный изначально небольшой обучающий семинар по работе в соцсетях перерос в двухдневный образовательный проект».

Еще одним организатором форума стало региональное отделение ОПОРЫ России. Председатель Комитета по женскому предпринимательству этой организации Наталья Курочкина заметила: «Наша цель – развитие экономики не только города Иванова, но и региона в целом. Ведь мы пригласили участников со всей области и соседних регионов – как участников, так и спикеров».

Спикером сессии по финансам стала ярославка Татьяна Соломатина – консультант МВА и собственник консалтинговой компании. Она рассказала, как еще на этапе стартапа правильно выстраивать финансовую стратегию, чтобы не терять деньги. О важности верного определения приоритетов и грамотного делегирования в тайм-менеджменте говорила спортивный психолог, автор тренингов по развитию лидерских качеств предпринимателей, владелец ярославского спортклуба «Динамит» Юлия Ковалевская. Бизнес-тренер из Владимирской области Вадим Ковалев делался советами, как создать команду единомышленников и выбрать ключевых партнеров.

Были и практические занятия, построенные на разборе опыта компании «Вент Маркет». В ней, как сообщили ее гендиректор Сергей Пипкин, благодаря внедрению бизнес-процессов достигли кратного увеличения прибыли. Также на форуме были интересные сессии по нетворкингу (как с помощью круга друзей и знакомых находить клиентов, нанимать лучших сотрудников, привлекать инвесторов), продвижению бизнеса через Instagram и Facebook. Основатель Ивановского бизнес-клуба Артём Гладышко наглядно раскрыл тему «Ораторское мастерство».

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

Родниковский РМЗ

открыл новую «литейку»

Здесь будут выпускать еще один вид продукции – литые чугуна и стали.

Предприятие, созданное в 1980-е годы, выпускает горно-шахтное оборудование, мостовые и козловые краны. После кризиса 90-х оно восстановилось за счет активного поиска новых заказов. Свою продукцию машиностроительный завод поставляет производителям России, стран СНГ и даже в несколько государств Евросоюза. В новом цехе, сообщил гендиректор Юрий Цымбалов, займется литьем чугуна и стали. Это производство будет осваивать впервые. Сейчас на заводе трудятся 300 человек, в будущем году число рабочих мест увеличится.

Поздравить коллектив с открытием цеха приехал глава районной администрации Сергей Носов.

Горные «спустились» в шуйскую деревню

Отец, мать и сын Горные выращивают телят в СПК «Афанасьевский» (Шуйский район), а в личном подворье держат четырех коров, делают на продажу брынзу и сулугуни.

А еще хозяйка Любовь Горная, швея по профессии, и пошивом одежды занимается. Трудолюбивая семья переехала в деревню Тепляково, в СПК «Афанасьевский», из Абхазии в тяжелом для этой южной республики 1994 году. Горожанка Любовь Леоновна училась сельскому хозяйству у свекрови, когда вышла замуж за Виктора, а он всегда был «рукастым». Кроме работы на ферме, вместе с сыном Вадимом водит свой трактор, приеханные агрегаты, трудится на собственной пилораме. Подрастают и Горные-младшие – два внуочка.

Председатель СПК Владимир Воронин очень доволен семьей, ухаживающей за сотней телят, и обещает поощрить Горных в конце года.

Василиса Премудрая и Водяной

гостили у Деда Мороза

Южане стали участниками Всероссийского туристического проекта «Сказочная Россия».

Проект «Сказочная Россия» объединяет гостевые дома и турфирмы, делающие своей визитной карточкой сказочных персонажей. Он организован и поддерживается Федеральным агентством по туризму. Недавно в Великом Устюге, на родине Деда Мороза, прошел форум руководителей и участников проекта. В нем участвовала и делегация Южского района. В гости к Деду Морозу были приглашены Василиса Премудрая и Царь Водяной, российская родина которых, как известно, Южа. Наши земляки приняли участие в презентации нового бренда «Великий Устюг – столица «Сказочной России». Опыт Великого Устюга, куда каждый год приезжают 300 тысяч гостей, будет тиражироваться и в Юже.

Подготовил Павел РАЗУВАЕВ

Принимают депутаты облдумы

4 декабря с 10.00 до 12.00 – Чудецкий Борис Николаевич, депутат от ИРО партии «Единая Россия», председатель комитета по государственному строительству и законности, член комитета по жилищной политике и ЖКХ.

5 декабря с 10.00 до 12.00 – Разанкин Артём Владимирович, депутат от ИРО партии «Единая Россия», член комитетов по государственному строительству и законности, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

6 декабря с 14.00 до 16.00 – Нащевский Сергей Олегович, депутат от ИРО КПРФ, зампред областной думы, член комитетов по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.

Депутаты регионального парламента выражают

глубокие соболезнования председателю комитета Ивановской областной думы по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества Дмитриеву Д. О. в связи с кончиной его матери ДМИТРИЕВОЙ Веры Васильевны.

Видеосеминары и другие новшества в системе КонсультантПлюс

В обновленной версии КонсультантПлюс специалистов ждет много полезных изменений.

В системе появились видеосеминары для бухгалтера. На стартовую страницу профиля «Бухгалтерия и кадры» добавлена ссылка «Видеосеминары», которая позволяет перейти к сервису «Видео.Консультант» (consultant.ru/about/software/cons/video/). Здесь специалисты найдут короткие видеоролики (по 10-15 минут).

Каждый видеосеминар — это исчерпывающий ответ на вопрос или обзор важных изменений, инструкции и рекомендации. В роликах используется наглядная инфографика, есть интерактивное содержание, ссылки на правовые акты. Можно скачать и прочитать текстовую версию. Семинары ведут авторитетные эксперты, в том числе из профильных министерств и ведомств. «Видео.Консультант» регулярно пополняется новыми семинарами. Самые свежие семинары расположены в начале списка. Найти их поможет поиск по авторам и темам. В сервисе также есть семинары для юристов, бюджетных специалистов, кадровиков.

Юристам будет удобнее анализировать решения высших судов. Банк «Решения высших судов» разделен на два подбанка, документы которых можно изучать отдельно:

- Постановления пленумов и обзоры;
 - Решения по конкретным делам.
- Всем специалистам будет еще удобнее работать с карточкой поиска. Она полностью обновлена. Так, в поле «Текст

документа» появились подсказки, которые помогут быстро сформулировать запрос. Например, введите слово «необоснованное», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить долгосрочные тарифы на тепловую энергию для потребителей ЗАО НПП «Кабельщик Плюс» (Ивановский район) с учетом корректировки необходимой валовой выручки на 2018 год согласно приложению.
2. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, действуют с 01.01.2018 по 31.12.2018.
3. С 01.01.2018 признать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 08.11.2016 №107-т/3.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Среди других улучшений в системе отметим более наглядный дизайн всплывающих подсказок для ссылок в тексте документа.

Изменения доступны всем сопровождаемым пользователям бесплатно с 1 декабря.

Подробную информацию можно получить у специалистов компании «Консультант» (ул. Палехская, 10. Тел./ факс (4932) 41-01-21. Сайт: ivcons.ru).

РЕКЛАМА

БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ

«Штрафной» труд: ошибки работодателя при организации трудового процесса

В прошлом выпуске рубрики «ИГ» за 24 ноября) эксперты правового департамента ГК «Константа-Холдинг» начали рассказ о наиболее распространенных нарушениях трудового законодательства, из-за которых у работодателей могут возникнуть очень серьезные проблемы. Сегодня мы продолжаем разговор на эту важную тему.

3. Отсутствие обучения правилам безопасности и инструктажа по охране труда

В Трудовом кодексе закреплено, что работодатель обязан обеспечить сотрудников за свой счет обучением правилам безопасности труда, а работник в свою очередь обязан пройти обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, а также инструктаж по охране труда. При этом обучению и проверке знаний требований охраны труда подлежат не только рядовые работники организации, но и ее руководители. И только отдельные категории работников в первый год работы могут при наличии непрерывного стажа в области охраны труда не менее 5 лет не проходить обучение и проверку.

Основания, программы и периодичность проведения инструктажа установлены Постановлением Минтруда России, Минобразования России от 13.01.2003 № 1/29, ГОСТ 12.0.004-2015.

Если работник не прошел эти обязательные процедуры, работодатель должен отстранить его от работы.

Допуск работника к исполнению трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда влечет административную ответственность в виде штрафа в размере от 15 до 25 тысяч рублей для должностного лица и предпринимателя, от 110 до 130 тысяч рублей — для организации.

4. Нарушение сроков выплаты заработной платы

Трудовой кодекс РФ устанавливает не только количество выплат заработной платы сотрудникам — два раза в месяц, — но и регламентирует периодичность:

- за первую половину месяца (аванс) — не позднее 30-го (31-го) числа текущего месяца;
- за вторую половину месяца — не позднее 15-го числа следующего месяца.

Конкретные даты выплат могут устанавливаться коллективным, трудовым договорами или правилами внутреннего трудового распорядка. Если день выплаты заработной платы выпадает на выходной или праздник, то выплатить зарплату надо в последний рабочий день перед этим выходным или праздником.

За задержку зарплаты даже на один день придется выплатить работнику денежную компенсацию в размере не ниже 1/150 действующей в это время ключевой ставки ЦБ РФ от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки. А в случае задержки зарплаты более чем на 15 дней сотрудник вправе приостановить работу до выплаты задержанной суммы, письменно уведомив об этом

(за время такой приостановки работнику нужно выплатить его средний заработок).

Нарушение обязательств по выплате заработной платы может повлечь наказание в виде штрафа, размер которого для должностных лиц составляет от 10 до 20 тысяч рублей, для предпринимателей — от 1 до 5 тысяч рублей, для организаций — от 30 до 50 тысяч рублей. Повторное нарушение практически в два раза увеличивает размер штрафа, а должностному лицу грозит еще и дисквалификация.

Если же руководитель действовал из корыстной или иной личной цели, то невыплата заработной платы сотрудникам может обернуться для него уголовной ответственностью.

И не стоит забывать, что при получении трудовой инспекцией сообщения о задержке зарплаты возможно проведение внеплановой проверки организации.

5. Неведение медосмотров

В определенных законом случаях работодатель обязан организовать проведение медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований для своих сотрудников. Медосмотры обязательны для работников, чья деятельность связана с вредными или опасными условиями труда, с движением транспорта, работником организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций, детских учреждений и пр.; а сотрудники, чья работа связана с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов, подлежат психиатрическому освидетельствованию.

Поскольку обязанность по организации медосмотров возложена на работодателя, рекомендуем следующий порядок действий:

- составить список работников, подлежащих медосмотру;
- заключить договор на проведение медосмотров; ознакомить работников с планом медосмотров;
- при необходимости оформить направление на осмотр;
- по итогам ознакомления с результатами медосмотра принять решение по сотруднику (о допуске, отстранении, переводе, увольнении); сообщить в ФСС РФ сведения о проведенном медосмотре.

Допуск к исполнению трудовых обязанностей работника, который не прошел медосмотр (психиатрическое освидетельствование), может повлечь наложение штрафа: для должностных лиц — от 10 до 20 тысяч рублей, для предпринимателей — от 1 до 5 тысяч рублей, для организаций — от 30 до 50 тысяч рублей.

Обращаем внимание на то, что если работник не прошел медосмотр не по своей вине, ему оплачивается всё время отстранения от работы как простой.

Согласитесь, лучше предотвратить нарушения на первоначальном этапе внутри компании, чем потом оспаривать штрафные санкции в суде.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2017 г. № 166-т/1
О корректировке долгосрочных тарифов на тепловую энергию для потребителей ЗАО НПП «Кабельщик Плюс» (Ивановский район) на 2018 год

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить долгосрочные тарифы на тепловую энергию для потребителей ЗАО НПП «Кабельщик Плюс» (Ивановский район) с учетом корректировки необходимой валовой выручки на 2018 год согласно приложению.
2. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, действуют с 01.01.2018 по 31.12.2018.
3. С 01.01.2018 признать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 08.11.2016 №107-т/3.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио начальника Департамента **Е. Н. Морева**

Приложение к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 24.11.2017 № 166-т/1

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителем

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода		Отборный пар давлением				Острый и регулируемый пар
				1 полугодие	2 полугодие	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Сверх-пар от 13,0 кг/см²	
1.	ЗАО НПП «Кабельщик Плюс» (Ивановский район)	Одноставочный, руб./Гкал, НДС не облагается	2018	5 033,25	5 033,25	-	-	-	-	-

Примечание. Организация применяет упрощенную систему налогообложения в соответствии с Главой 26.2 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2017 г. № 166-т/2
О корректировке долгосрочных тарифов на тепловую энергию для потребителей АО Учебно-опытного хозяйства «Чернореченский» (Ивановский район) на 2018 год

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить долгосрочные тарифы на тепловую энергию для потребителей АО Учебно-опытного хозяйства «Чернореченский» (Ивановский район) с учетом корректировки необходимой валовой выручки на 2018 год согласно приложению.
2. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, действуют с 01.01.2018 по 31.12.2018.
3. С 01.01.2018 признать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 08.11.2016 №107-т/2.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио начальника Департамента **Е. Н. Морева**

Приложение к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 24.11.2017 № 166-т/2

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителем

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода		Отборный пар давлением				Острый и регулируемый пар
				1 полугодие	2 полугодие	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Сверх-пар от 13,0 кг/см²	
1.	АО Учебно-опытное хозяйство «Чернореченский» (Ивановский район)	Одноставочный, руб./Гкал, НДС не облагается	2018	1 669,12	1 704,69	-	-	-	-	-

Примечание. Организация применяет систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) в соответствии с Главой 26.1 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2017 г. № 166-т/3
Об установлении тарифов на тепловую энергию для потребителей, показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения ООО «СТЕКЛОЛЕНТА» (Лежневский район) на 2018 год

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Стеклолента» (Лежневский район) на 2018 год согласно приложению 1.
2. Установить плановые значения показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения ООО «Стеклолента» (Лежневский район) на 2018 год согласно приложению 2.
3. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения, установленные в п. 2 настоящего постановления, действуют с 01.01.2018 по 31.12.2018.
4. С 01.01.2018 считать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 08.11.2016 № 107-т/6.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио начальника Департамента **Е. Н. Морева**

Приложение 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 24.11.2017 № 166-т/3

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителем

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода		Отборный пар давлением				Острый и регулируемый пар
				С 01.01.2018 по 30.06.2018	С 01.07.2018 по 31.12.2018	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Сверх-пар от 13,0 кг/см²	
1.	ООО «Стеклолента» (Лежневский район)	Одноставочный, руб./Гкал, без НДС	2018	3 300,48	3 479,15	-	-	-	-	-

Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 24.11.2017 № 166-т/3

Показатели надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения

Наименование регулируемой организации	Год	Показатели надежности		Показатели энергетической эффективности				
		Количество передаваемых потерь энергии, теплоточасы в результате технологических нарушений	Удельный расход топлива на производство единицы тепловой энергии, отнесенный к полезной энергии	Относительные тепловые потери, ТЭ, теплоточасы на единицу тепловой энергии	при передаче тепловой энергии, Гкал/кВт.ч	при передаче тепловой энергии по тепловым сетям, тонн/год	при передаче тепловой энергии по тепловым сетям, тонн/год	
ООО «Стеклолента» (Лежневский район)	2018	0	0	0,24743	1,084	0,601	15,74	8,73

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2017 г. № 166-т/4
О корректировке долгосрочных тарифов на тепловую энергию для потребителей СПК «Афанасьевский» на 2018 год (Шуйский район)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

1. Установить долгосрочные тарифы на тепловую энергию для потребителей СПК «Афанасьевский» с учетом корректировки необходимой валовой выручки на 2018 год согласно приложению.
2. Тарифы, установленные в п. 1 настоящего постановления, действуют с 01.01.2018 по 31.12.2018.
3. С 01.01.2018 признать утратившим силу постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.11.2016 № 113-т/1.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио начальника Департамента **Е. Н. Морева**

Приложение к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 24.11.2017 № 166-т/4

Тарифы на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителем

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода		Отборный пар давлением				Острый и регулируемый пар
				1 полугодие	2 полугодие	от 1,2 до 2,5 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	Сверх-пар от 13,0 кг/см²	
1.	СПК «Афанасьевский» (Шуйский район)	Одноставочный, руб./Гкал, НДС не облагается	2018	3 786,22	3 803,71	-	-	-	-	-

Примечание. Организация применяет систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог) в соответствии с Главой 26.1 части 2 Налогового кодекса Российской Федерации.

ООО «ФЕНИКС» (организатор торгов ОГРН 1163702078726) СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ № 9-3 В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

К продаже предлагается арестованное имущество:
Лот № 1. Повторные торги: Автомобиль марки HYUNDAI GRAND STAREX, цвет – серый, 2008 г.в., VIN – KMJWAH7P8U049510, штатная магнитола, на скелетной раме и парнироне, по кузову: парнироне, потертости, сколы. Обременение – залог, решение Ленинского районного суда г. Иваново, собственник имущества – Ильясов Ш.А., адрес объекта: Ивановская обл., г.Шуй, ул. Васильевская, д.15. Начальная цена продажи лота – 543 150 руб. Размер задатка – 27 000 руб. Шаг аукциона – 5 500 руб.
Лот №2. Повторные торги: Автомобиль марки Фольксваген Бора, 2000 г.в., цвет – красный, VIN – WVVZZZ1ZJYD407275 (обременение – залог, решение Тейковского районного суда Ивановской области, собственник имущества – Короткова А.В.), адрес объекта: Ивановская область, г. Тейково, ул.Гвардейская, д.16. Начальная цена продажи лота – 71 400 руб. Размер задатка – 3 500 руб. Шаг аукциона – 1 000 руб.
Лот № 3. Повторные торги: Земельный участок, категория земель – земли с/х назначения, площадь объекта – 96 621 кв.м., адрес объекта: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир от д. Маклово, участок находится примерно в 250 метрах от ориентира по направлению на север, лотовой адрес ориентира: Ивановская область, Юрьевский район (обременение – залог Решение Юрьевского районного суда Ивановской области, собственник имущества – Исхакова С.А.). Начальная цена продажи лота – 185 300 руб. Размер задатка – 9 000 руб. Шаг аукциона – 2 000 руб.
Лот № 4. Жилой дом, этажность – 1, назначение – жилое, общая площадь – 64,9 кв.м., адрес объекта: Ивановская область, Кинешемский район, г.Наволоки, пер.Пушкина, д.14. Зарегистрировано три человека. Начальная цена продажи – 700 000 руб.
Земельный участок площадью 584 кв.м., адрес объекта: Ивановская область, Кинешемский район, г.Наволоки, пер.Пушкина, д.14. Начальная цена продажи – 140 000 руб.

Имущество продается единым лотом. (обременение – залог, решение Кинешемского городского суда Ивановской области, собственник имущества – Лебедева В.О.). Начальная цена продажи лота – 840 000 руб. Размер задатка – 42 000 руб. Шаг аукциона – 9 000 руб.
Лот № 5. Квартира, назначение – жилое, общая площадь – 41,7 кв.м., этаж – 1, адрес объекта: Ивановская область, г.Иваново, ул.Шуйская, д.19Б, кв.3. Зарегистрирован один человек. (обременение – залог, Ленинского районного суда г.Иваново, собственник имущества – Тавакулин М.И.). Начальная цена продажи лота – 1 260 000 руб. Размер задатка – 63 000 руб. Шаг аукциона – 13 000 руб.
Лот № 6. Земельный участок, площадью 1 894 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, Ивановский район, д. Говядовый, кол № 37:05:010442:63 (обременение – залог, решение Ивановского районного суда Ивановской области, собственник имущества – Початова И.С.). Начальная цена продажи лота – 1 935 360 руб. Размер задатка – 96 000 руб. Шаг аукциона – 20 000 руб.

Лот № 7. Земельный участок, площадью 436 982 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, участок 50 м южнее д. Сидорово (обременение – залог Решение Октябрьского районного суда г.Иваново, собственник имущества – Лебедев А.Д.). Начальная цена продажи лота – 642 732 руб. 57 коп. Размер задатка – 32 000 руб. Шаг аукциона – 7 000 руб.
Лот № 8. Земельный участок, площадью 5 625 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, Ивановский район, д.Крышино кол № 37:05:010408:283 (обременение – залог Решение Ивановского районного суда Ивановской области, собственник имущества – Початова И.С.). Начальная цена продажи лота – 2 899 920 руб. Размер задатка – 144 000 руб. Шаг аукциона – 29 000 руб.

Лот № 9. Автомобиль марки HYUNDAI SOLARIS, 2014 г.в., цвет – серебристый, VIN – Z94C141DAFR361899 (обременение – залог Решение Ленинского районного суда г.Иваново, собственник имущества – Лоскутова И.А.). Начальная цена продажи лота – 544 100 руб. Размер задатка – 27 000 руб. Шаг аукциона – 6 000 руб.
Лот № 10. Автомобиль марки VAZ 11193, 2008 г.в., цвет – серебристый, VIN – 1119309091471 (обременение – залог Решение Ивановского районного суда Ивановской области, собственник имущества – Аверкина С.А.). Начальная цена продажи лота – 160 000 руб. Размер задатка – 8 000 руб. Шаг аукциона – 2 000 руб.

Для участия в аукционе заявитель должен перечислить задаток. Задаток вносится единым платежом и должен поступить не позднее 28.10.2017 г. на расчетный счет или в кассу Продавца (№ 4070281051700001701 в Ивановском отделении №8439 ПАО Сбербанк г. Иваново, кор.сч. 3010181000000000608, БИК 042406608, ИНН 3702164622, КПП 370201001, ОГРН 1163702078726, получатель ООО «ФЕНИКС».)
«ФЕНИКС» с ограниченной ответственностью «ФЕНИКС» является налоговым агентом. В случаях, установленных действующим законодательством, дополнительно к цене реализуемого имущества Покупателю будет предъявлен НДС (18 %).

Торги проводятся в форме открытого аукциона по адресу: г. Иваново, ул. Смирнова, д.21/1. Дата проведения аукциона – 28.12.2017 г. в 10.00. Срок окончания подачи заявок на участие в аукционе – до 12.00.22.12.2017 г.

Условием допуска к участию в торгах является поступление задатка на счет или в кассу организатора торгов до 12ч 00мин 25.12.2017 г. Заявки оформляются заявителем самостоятельно и подаются в рабочее время, начиная со следующего дня после официального опубликования объявления о продаже имущества и до 12.00.15.12.2017 г. по предварительной записи и в соответствии с аукционной документацией, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru. Бесплатно получить аукционную документацию можно у организатора торгов.
Информация об аукционе, а также проект договора купли-продажи арестованного имущества размещены на официальном сайте www.torgi.gov.ru.
Телефон для справок: 34-36-33, 8 905-109-36-33.
Организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, в том числе и в день проведения аукциона.
Для участия в аукционе необходимо представить Организатору торгов следующие документы:
- заявку на участие в аукционе; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; опись документов (в одном экземпляре), достоверность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах (нотариально заверенную копию).
Претенденты – физические лица представляют документ, удостоверяющий личность.
Претенденты – юридические лица дополнительно представляют: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации; протокол о назначении исполнительного органа; решение уполномоченного органа об участии в торгах.
Победителем торгов признается участник, предложивший наименьшую цену за объект продаж. В день проведения аукциона победитель торгов и Организатор торгов подписывают протокол о результатах торгов.
Победитель торгов в течение пяти рабочих дней после окончания торгов должен внести сумму, по которой им куплено заложенное имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет, указанный организатором торгов.
Договор купли-продажи заключается не ранее чем через 10 рабочих дней со дня проведения торгов, а в случае, если предпринято размещение указанного протокола на сайте в сети «Интернет», ранее чем через десять дней со дня такого размещения.
К сведениям претендентов:
- покупатель в полном объеме несет все расходы, связанные с государственной регистрацией перехода права собственности на Имущество; - покупатель обязан самостоятельно и за свой счет снять с учета и поставить транспортное средство на учет в уполномоченных органах.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 ноября 2017 г. № 166-т/5
О внесении изменений в ряд постановлений Департамента энергетики и тарифов Ивановской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет внести изменения:

1. В заголовке, по тексту постановления и в приложениях к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 17.11.2017 № 165-т/3 наименование организации «Муниципальная казенная Заречная средняя общеобразовательная школа (Заволжский район)» заменить на «Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Заречная средняя общеобразовательная школа (Заволжский район)».
2. В заголовке, по тексту постановления и в приложениях к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 17.11.2017 № 165-т/3 наименование организации «Муниципальная казенная Жавельская средняя общеобразовательная школа (Заволжский район)» заменить на «Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Жавельская основная общеобразовательная школа (Заволжский район)».
3. Приложение 4 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 17.11.2017 № 165-т/3 исключить.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио начальника Департамента **Е. Н. Морева**

ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ИМУЩЕСТВОМ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

от 27.11.2017 г. Иваново № 95
О внесении изменения в приказ Департамента управления имуществом Ивановской области от 25.11.2014 № 105 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов на территории Ивановской области»

В целях уточнения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов на территории Ивановской области, в связи с исправлением ЗАО «Эксперт-Оценка» технической ошибки в рамках гарантийных обязательств по государственному контракту от 01.07.2014 № 01332000001714000320_193938, по результатам перерасчета кадастровой стоимости 1 земельного участка,

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в приказ Департамента управления имуществом Ивановской области от 25.11.2014 № 105 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов на территории Ивановской области» следующие изменения:
в приложении 6 к приказу «Таблица для отображения результатов расчета КС ЗУ. Результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов – город Шуя» строку № 10747 таблицу изложить в новой редакции (прилагается).
2. Отделу приватизации, ценных бумаг, организации оценки обеспечить: опубликование настоящего Приказа в информационном издании «Ивановская газета» (без

ПРЕМЬЕРА

Джазовые ритмы... фотографий

Да, фотографии тоже могут звучать. Особенно если талантливый фотхудожник снимал не менее талантливых музыкантов... В зале «Классика» – выставка работ Андрея Сафонова «Мы из джаза».



▲ Порой на концертах разыгрываются настоящие спектакли.

▲ В первую очередь Андрей Сафонов старался показать эмоции.

▼ Анна ЯСЕНЕВА

Андрея Сафонова ивановским ценителям фотографии представлять не надо. Фотографией он увлекся в школьные годы, а потом хобби стало делом всей жизни. В 1990-х – начале 2000-х работал в ведущих рекламных агентствах Иванова...

проходит в областной филармонии с 2012 года. Специфика темы сделала экспозицию необычайно интересной. Ведь наблюдать за тем, как увлеченный человек занимается любимым делом, всегда любопытно, а если этот человек – музыкант, то вдвойне.



▲ Джаз – это еще и сосредоточенность.



▲ Музыка подвластна все возрасты.

Weather forecast table for 1-3 December 2017, including temperature, wind, and precipitation.

ПОДДЕРЖКА

Субсидии на рождаемость

Ивановская область попала в перечень субъектов, в которых федеральный бюджет в 2018 году будет софинансировать ежемесячные денежные выплаты нуждающимся в поддержке семьям в связи с рождением третьего или последующих детей.

▼ Надежда ПАВЛОВА

Эта мера рассчитана на регионы с неблагоприятной демографической ситуацией и направлена на повышение рождаемости. Минтруд включил в перечень 60 субъектов (в 2013-2017 годах их было около 50).

Напомним, в октябре 25 регионам были выделены 526,3 миллиона рублей в качестве дополнительных субсидий на ежемесячные денежные выплаты...

По информации департамента соцзащиты, за 10 месяцев такую выплату получили 4284 семьи на 4547 детей (в 2015-м – соответственно 2933 семьи и 3064).

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Чиновники

Готовятся к труду и обороне

Департамент молодежной политики и спорта подвел итоги 2-й Спартакиады Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди государственных и муниципальных служащих.

▼ Надежда ПАВЛОВА

В сентябре «белым вортычкам» пришлось бегать, подтягиваться, отжиматься, прыгать в длину, стрелять, плавать и совершать многое другое. В прошлом году на сдачу норм ГТО явились около 700 муниципальных служащих.

Золото и серебро в командном зачете получили их прошлогонние обладатели – Ивановский район и областной центр, а бронза на этот раз досталась Лухскому району.

Победителем в зачете команд органов исполнительной власти региона вновь стал департамент строительства и архитектуры.

Торжественная церемония чествования победителей Спартакиады пройдет в декабре.

ШТРИХИ • Приказ о присвоении «золотых» значков ГТО подписывает лично министр спорта.

- Получение «золотого» значка ГТО работающим людям дает дополнительные дни к отпуску, а школьникам – дополнительные баллы при поступлении в вуз.

ЗИМА!

В облцентре открылись катки

Цены на прокат инвентаря с прошлого года не изменились.

▼ Ксения КАБАНОВА

Малый каток (огороженный сеткой) на территории парка Степанова действует уже несколько дней. А с субботы, 2 декабря, заработает и большой каток.

Каток открыт и в городском Детском парке (район улицы Комсомольской). Цены такие же: 100 рублей в час – прокат и столько же – выход на лед со своими коньками.

В парке «Харника» прокат лыж и «ватрушек» стоит 150 рублей в час. Кстати, в этом парке проложена лыжная трасса.

А вот каток на стадионе «Текстильщик» пока не открыли. Дата открытия зависит от погодных условий.

Кроме того, бесплатные катки будут открыты во многих ивановских дворах.

Спортарена

БАСКЕТБОЛ

Личный рекорд на фоне общего поражения

Две очередные неудачи потерпели ивановские динамовцы в Суперлиге-2: на своей площадке им не удалось одолеть «Шахты» из Ростовской области – 47:89 и 80:98.

В нынешней серии домашних игр наши баскетболисты встречаются с соседями по турнирной таблице – с командами, для которых старт в российском чемпионате также не задался.

Особенно не получился стартовый матч. Уже в самом начале мы отпустили соперника – 2:10. Однако нашли в себе силы вернуться в игру, достойно проведя первую четверть – 14:14.



▲ В атаке – лидер «Динамо-2» Екатерина Кузнецова (№ 13).

кового провала хозяйкам так и не удалось.

Лидером самоотверженной борьбы с «Шахтами» вновь стала Екатерина Кузнецова. Во второй игре она набрала рекордные за карьеру 38 очков!

1 и 2 декабря для «Динамо-2» состоятся так называемые игры престижа. На своей площадке ивановки примут курскую «Инвенту-фарм».

ВОЛЕЙБОЛ

Шуяне впервые не увидят свою команду

Местные спортсменки стартовали в чемпионате ЦФО, отборочном этапе 1-й лиги национальных соревнований. Однако волейболисткам пришлось откататься от домашних игр.

«ИГ» уже писала, что участие «Шуяночки» в чемпионате из-за финансовых проблем до последнего находилось под большим вопросом. По большому счету не решены они и на данный момент.

Третьим соперником «Шуяночки» стали волейболистки из Воронежа. Здесь в роли догоняющих были уже наши волейболистки, которые в итоге уступили – 0:3.

опять же из-за финансовых трудностей «Шуяночке» пришлось откататься от домашних туров. «Так как команде никто не помогает, ездить на соревнования для нас получается дешевле, чем принимать соперников в Шуе» – поясняет главный тренер Марина Серова.

себе позволить такие расходы. Вот я сейчас и не знаю, кто поедет с нами на следующие игры. Наигрывать связки в такой ситуации очень тяжело. Перед тренерами других команд данной проблемы не стоит» – говорит Марина Серова.

Состав команды сохранился с прошлого года. Средний возраст стартовой шестерки – всего 15 лет. Резервистки же и вовсе восьмиклассницы. При этом перед каждым туром ставнича не знает, кто сможет поехать на игры, а кто нет.

В поездках команда довольствуется самым минимумом как при выборе способа передвижения (порой доходит до сидячих вагонов), так и места проживания. «ИГ» уже писала, что какое-то время волейболистка спасала мультиварка, но теперь она сломалась и готовить девушкам приходится полностью самостоятельно. «Мало того, что мы приезжаем на соревнования за пару часов до первой игры, без возможности отойти от дороги и опробовать зал, так еще после матча спортсменки идут не отдыхать, а по магазинам – за продуктами», – описывает бет команды главный тренер.

ФУТБОЛ

Лучший вратарь и нападающие – из Иванова

В крытом манеже ивановского стадиона «Локомотив» прошло чествование юношеских команд «Текстильщика», завоевавших серебряные медали первенства федерации «Золотое кольцо»

▼ Егор ПЕЛЕВИН

Напомним, что 14- и 15-летние коллективы «Текстильщика» в минувшем сезоне второй год подряд заняли вторые места в первенствах межрегиональной федерации. Приехавший

на церемонию в Иваново президент «Золотого кольца», член исполкома РФС Алексей Комаров поздравил ребят, ставших по итогам сезона победителями в индивидуальных номинациях в своих возрастах.

Так, лучшим вратарем федерации среди 14-летних ребят стал голкипер «Текстильщика» Михаил Паршин, а нападающим – капитан красно-черных Дамир Хусанов.

признанным лучшим нападающим в своей возрастной группе. Отдельно отмечены Дамир Хусанов и Артём Барханов, которые в составе сборной «Золотого кольца» этим летом стали бронзовыми призерами первенства России по футболу в Саранске.

дари созданию в городе необходимой спортивной инфраструктуры: «Она начала складываться в 2007 году с реконструкцией стадиона «Локомотив»: на нем появились новые футбольные поля, был произведен ремонт здания спортшколы. В 2014-м заработал крытый манеж, чтобы ребята могли успешно заниматься футболом круглый год. На нем с удовольствием тренируется и взрослая команда «Текстильщика».

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdvr.ru

Главный редактор: Ф. В. Лапин. Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок.

Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий (заместитель главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкая, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы).

ИЗДАТЕЛЬ: ОГУП «Ивановские газеты»

Дежурный по номеру Наталья Быстриякина.

Ивановская Газета

Областное государственное унитарное предприятие «Ивановские газеты»

Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама)

Контактные телефоны: Приемная (4932) 41-94-80, Реклама (4932) 41-94-78, Бухгалтерия (4932) 37-24-41, Отдел распространения (4932) 42-17-13

Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При подготовке издания на «ИГ» обязательны: Рукописи не возвращаются и не авторизируются. На коммерческой основе публикуется материал со значком Ф. Указание на рубрику «Фоторепортаж». Свидетельство о регистрации СМИ выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области ПИ № 7537-00287 от 10.04.2015. Контактные номера: редакции «ИГ», Печать офсетная. Тиражирование: 150044, Ярославль, ул. Мелиораторов, 11.